

## Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АГРІФУД ЕКСПРЕСС" (ТОВ "АГРІФУД ЕКСПРЕСС")** повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для діючого виробничого майданчика.

Юридична адреса: 03035, місто Київ, вул. Липківського Василя Митрополита, будинок 45, офіс 417, код з ЄДРПОУ – 43749602.

Місце розташування виробничого майданчика: м. Запоріжжя,

Основним видом діяльності ТОВ "АГРІФУД ЕКСПРЕСС" є заправки автотранспорту дизельним паливом. Для заправки автотранспорту використовується паливо заправний пункт, до складу якого входить наземна ємність для зберігання палива об'ємом 14,5 м<sup>3</sup> і роздавальна колонка. Річна кількість палива становить – 500 куб. м.

*Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин.* Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від виробничої діяльності ТОВ "АГРІФУД ЕКСПРЕСС" складають близько 0,00039 т/рік, та вміщують наступні забруднюючі речовини: сірководень, вуглеводні насичені C<sub>12</sub>-C<sub>19</sub>, вуглеводні ароматичні. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують нормативів гранично-допустимих викидів, установлених законодавством. Використовувані технології не впливають негативно на навколишнє соціальне і техногенне середовище.

*Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.* Для стаціонарних джерел викидів в документах для отримання дозволу надані пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та умови щодо та експлуатації технологічного процесу, обладнання та споруд.

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за телефоном +38 (097) 7386222.

З усіма зауваженнями та пропозиціями прохання звертатися до Запорізької облдержадміністрації протягом 30 календарних днів з дня опублікування оголошення за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний 164; електронна пошта: [adm@zoda.gov.ua](mailto:adm@zoda.gov.ua); телефон: +38 (061) 224-63-81.